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Dati individuali

Fascia di età

66 risposte

Hai accompagnato un bambino/a

68 risposte

Dati dei bambini

Domeniche a Teatro 2021/22
68 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

meno di 20 anni
dai 20 ai 30 anni
dai 31 ai 45 anni
dai 46 ai 60 anni
oltre 60

16,7%

77,3%
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SI
No

98,5%
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Se sì, Quanti?

66 risposte

Età del bambino/a   1

66 risposte

Età del bambino/a   2

20 risposte
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Età del bambino/a   3

1 risposta

7

Provenienza

Comune di domicilio

66 risposte

Conoscenza della Stagione

Ha saputo della iniziativa attraverso

67 risposte
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Ha partecipato alle edizioni precedenti di Domeniche a Teatro?

67 risposte

Frequenza di partecipazione

con quanta frequenza ha partecipato?

20 risposte

Grado si soddisfazione

Come valuta personalmente la qualità degli spettacoli

67 risposte
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No
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Come valuta l'attenzione dei bambini da lei accompagnati agli spettacoli

67 risposte

Come valuta l'accoglienza del personale?

66 risposte

Come valuta i luoghi degli spettacoli? (fruibilità, raggiungibilità, visibilità,
comodità)

66 risposte
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Come valuta il sistema di prenotazione?

67 risposte

Ritiene che gli spettacoli proposti siano adeguati per:

intrattenere i bambini
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integrare la formazione ed educazione dei bambini
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integrare la relazione famigliare e con amici

67 risposte

Suggerimenti e consigli
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Se lo desidera lasci qui suoi suggerimenti e consigli per la stagione

26 risposte

Continuate così!

blablablablaprova prova prova

Riuscire a gestire meglio le prenotazioni è le liste d'attesa

Per quanto riguarda gli appuntamenti presso la sala consiliare di San Giorgio di Piano si
consiglia l'utilizzo di tappetoni o cuscini per fare accomodare i bimbi perché erano seduti a
terra

complimenti per l'iniziativa, segnalo che sarebbe forse più comodo non far aprire tutte le
prenotazioni di tutti gli appuntamenti ad inizio anno, quando esce il calendario, ma
appuntamento per appuntamento quindi quando la data si avvicina perchè si rischia di
prenotare mesi prima degli appuntamenti e poi magari non riuscire ad andarci/non dare la
possibilità ad altri di partecipare oppure non prenotare, aspettare che si avvicini alla data per
avere la certezza di partecipare e non trovare più posto

complimenti per l'inizativa! davvero lodevole! abbiamo partecipato con piacere nostro e dei
nostri figli! attendiamo la nuova edizione

Darei più visibilità agli eventi, c'è stata poca affluenza, molti non ne erano a sconoscenza

Tutto perfetto! Speriamo di vederci per la prossima edizione

Continuate così grazie

Le prime file dei teatri dovrebbero essere esclusive dei bambini, gli accompagnatori dietro,così
si aiuta anche l'integrazione fra chi non si conosce è antisociale vedere noi adulti che
sembriamo dei separe'.

Abbiamo partecipato a quasi tutti gli eventi proposti. Ritengo che andare a teatro con la
famiglia, sia molto importante. Un modo per stare insieme con la famiglia, con amici. Anche la
prossima stagione vorrei continuare a partecipare agli eventi insieme alla famiglia. Una
stagione nuova e piena di novità

Ci sono piaciuti veramente tanto. complimenti

Continuate cosi!

Vista la bellissima ed interessante iniziativa, organizzare un maggior numero di eventi.

Prova prova

solo la speranza che lo riproponiate
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purtroppo non avendo l'auto ho potuto partecipare solo agli incontri a Castel Maggiore, e sono
stati solo 2. Trovo la scelta degli spettacoli e delle compagnie teatrali di ottimo livello, ma
sono poche le rappresentazioni in loco. Credo si debba aumentare il cartellone in programma a
Castel Maggiore per avere un'autonomia di gestione, e soprattutto per non doversi spostare da
un comune all'altro della zona Reno Galliera. Organizzarsi per prendere l'auto e spostarsi con
più famiglie in comuni che non sono comunque vicinissimi, è un deterrente, anche per chi
dispone delproprio mezzo. Ha senso organizzare più momenti di spettacoli teatrali a Castel
Maggiore, abbiamo un bellissimo teatro ma con una programmazione per bambini e ragazzi
molto scarsa..

Ripetere

Continuare così!!

Se possibile svolgere maggiori eventi in teatro

Mi rendo conto che non è facile ma sarebbe bello ospitare più spettacoli per bambini dai 3
anni. E aumentare gli appuntamenti. Grazie !

Bellissima iniziativa! molto apprezzata!! attendiamo la nuova stagione!

non posso che ringraziarvi per le bellissime domeniche a teatro che avete organizzato, noi
abbiamo partecipato a quelli in cui abbiamo potuto registrarci, purtroppo abbiamo saputo
l'esistenza di questa meravigliosa iniziativa solo a febbraio da un'amica residente a castel
maggiore, non era stato veicolato sul sito del nostro comune. la compagnia Wanda circus ha
fatto tanto dirvertire i bambini. vi ringraziamo davvero molto per aver investito in questi
momenti per i bambini

Sono un nonno, ma mi sono divertito molto, anche perchè gli Artisti sono professionisti..

Grazie! :)
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